山区孩子寒冬穿凉鞋 政府为面子叫停捐助

称不想戴上"灾区"帽子

在源源不断地汇入学校。

这突如其来的"惊喜"

级的压力。

近日,"最冷寒冬"里广西山区小学 生穿凉鞋睡凉席的消息引起了各方关

然而就在大家传递感动、聚沙成塔 时,一直声称没有物资来源的当地有关 部门却拒绝设立物资接收账户,并要求

记者停止呼吁爱心人士的捐助。理由是 不想戴上"灾区"的帽子。还有人甚至抱

怨爱心人士电话太多,不懂得如何处理

部门不是真的爱孩子一样。没有地方囤

积爱心物资,没有渠道接收爱心款项,想

必这难不倒手握公章的某些部门。你们

说的难处实际上只有一个:难以处理上

都有穿不暖的孩子。五六岁的娃娃可能

一年四季穿凉鞋。说是"灾区"有何不

可?如果这与"改善民生"挂钩,那有关

部门在乎的到底是成绩还是政绩?

气温越来越低,广西不少大石山区

据新华社

叶公好龙不是真的爱龙。正如这些

注,吉林、江苏、广东、广西等地的爱心人 士纷纷捐资捐物,不仅101个孩子的铺 盖问题马上解决,他们的衣物、鞋子等也

19日凌晨,内蒙古包头市包钢医院一名女急诊医生在出诊 时,被患者的丈夫用菜刀砍死。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘 留。包钢医院官方网站首页,挂出被害女医生朱玉飞的照片,两 边均有蜡烛以示哀悼。

120 出诊女医生 波病患丈夫砍死

担架工及护士也被砍伤

她带领120急救队,立即到达现场

据医院官网介绍,当天凌晨1时 42分,包钢医院急诊科接到包头市120 指挥中心急救出诊电话:"在包头市昆 都仑区友谊19街坊五区22栋90号,有 名女性患者突发抽搐,指派包钢医 院出车进行急救。"随后,值班医生神 经内科主治医师朱玉飞带领120急救

队,立即出诊到达现场。"朱玉飞手提 急救箱,第一时间冲上六楼,1名护士、 2名担架工紧随其后,敲开房门后,患 者家属称发病患者在阳台上,朱玉飞 立即直奔阳台,患者家属手持菜刀将 担架工及护士砍伤并拦截在门外,随 后把家门反锁,将朱玉飞杀害。'

嫌疑人此前因网购打伤妻子

包头市公安局官方微博"平安包 头"发文称:19日凌晨1时58分,包 头市公安局110指挥中心接到报警: 昆都仑区友谊19街坊五区22栋90 号发生杀人案。接警后,公安民警迅 速赶到现场并控制了犯罪嫌疑人。

经查,1月18日晚,犯罪嫌疑人 李兴龙因上网购物与妻子发生口角

冲突,待妻子熟睡后,将其殴打致 伤。其子将母亲送医救治。犯罪嫌 疑人于19日1时42分拨打120求助, 4名医护人员及时到达现场。犯罪 嫌疑人用菜刀砍伤2人,又反锁房门 砍死出诊医生朱某。目前,犯罪嫌疑 人已被刑事拘留,案件正在进一步审 理中。



■逝者

在医院官网贴出的工作照上,35岁的朱玉飞戴眼镜, 留短发,面带微笑。资料介绍称,她于2002年参加工作, 2007年硕士研究生毕业,是包钢医院的神经内科主治医 师,"工作认真负责,积极肯干,受到广大患者和同志的好 评,2012年度被评为内蒙古包钢医院先进工作者。

节目单

BALCK QUEEN紹合

(性)《释动的心)

(多年以前)

(我曾用心要着你)

据《京华时报》

婚宴流程 🌣

1、接亲因故

2、爱情穿丝80

因杀人案5人服刑15年后 真凶疑现身

17年前,浙江萧山发生一起抢劫命 案,多人涉案被判死缓。2012年,当地警方在侦查其他案件中发现新的线 索。日前,浙江省高院称,已于1月4日 对此立案复查,并将"有错必纠"。

三名疑犯曾被判死刑

19日,浙江省高院官方网站发布一 则题为"浙江高院对陈建阳等人抢劫、 盗窃案立案复查"的消息。

据通报,1995年3月20日和8月12 日,在萧山农垦一场机耕路发生抢劫出 租车司机并致出租车司机死亡的事 件。经公安机关侦查,认定是萧山籍陈 建阳、田伟冬、王建平、朱又平、田孝平 所为。1997年7月11日,杭州市中级法 院分别以抢劫罪判处陈建阳、田伟冬死 刑,以盗窃罪判处有期徒刑二年,两罪 并罚执行死刑;以抢劫罪分别判处王建 平死刑,朱又平死刑、缓期二年执行,田 孝平无期徒刑。

1997年12月29日,浙江省高级法 院改判陈建阳、田伟冬、王建平三人死 刑、缓期二年执行,核准朱又平死刑、缓 期二年执行。

浙江高院称将立案复查

2012年,公安部门在侦查其他案件 中发现1995年3月20日抢劫出租车司 机案件的线索,认为可能对上述案件的 判决有影响。2013年1月4日,浙江省 高级法院决定对该案立案复查。

据《新京报》

郑州大学 / 华中师范大学重点大学重点专业

国家承认学历 电子注册 专业类别: 工程建筑、管理、师范、经济、金融、法学 医学、计算机类等 48 个专业

か州电ス本/ 专科学历教育助您成功! 地址:伏牛路118号郑州广播电视大学(1号楼1211 网络教育学院办公室) 电话:67632848 150038097(9)13

;%Œ·fl; ¢ ·″¶»; ¢ ·ł··fl ¡¢ " -§ †;¡¢/• ";"ċ≪" ". • 4; 4/• /• t::f» · t» e~

£0371-86661088

福建富豪嫁女陪嫁 2.1 亿

潘美辰、姜育恒助阵 宾客每人发千元红包



2.1亿元嫁妆,在福建长乐 十分罕见。婚礼在金峰镇一工 厂内举办,婚宴摆了300多桌, 有近4000人参加,每位宾客都 收到了1000元红包。此外,婚 礼还邀请了潘美辰、姜育恒等 几位明星以及韩国组合助阵, 场面相当气派。

去年11月,晋江百宏集团 老板嫁女儿,2亿元的嫁妆让人 大开眼界。近日,长乐金峰一 企业家嫁女儿,再次刷新"天价 嫁妆"纪录,高达2.1亿元。

嫁妆高达2.1亿元

18日下午,网友"via@奕飞哥哥"发微博 称:"一山更比一山高! 1月16日长乐婚礼, 300桌近4000人参加婚礼,3月份还将举办 500桌6000人的婚宴! 场面太震撼了,潘美 辰、姜育恒、'鸟叔'等都来现场表演!'

该微博一出,迅速引发网友"围观",2小时 内就有50多人评论,300多人转发。网友"木板 儿"证实,这场婚礼在1月16日举办,近3000人 参加,婚礼在长乐金峰镇一工厂内举办,"9天布 置完成,各方来客,邀请明星,豪华婚礼,2.1亿 元嫁妆,羡慕的人羡慕,嫉妒的人嫉妒……"

请来众多明星助阵

网友"木板儿"同时配了7张图,图中会 场布置如同晚会,整个会场以紫色灯光为基 调,天花板两排数十个聚光灯将会场照亮,一 个舞台就布置在会场中间。其中一张照片 上,一酷似姜育恒的歌手站在舞台中间演唱, 而另一张照片,显示了婚宴节目单,节目单中 潘美辰和姜育恒各演唱3首歌曲,还有一个 韩国组合献唱以及《江南style》模仿秀等。

宾客每人发千元红包

"2.1亿,这么高的嫁妆,在长乐也是十分 罕见。"金峰的林先生是当晚婚宴嘉宾。据他 介绍,婚礼是1月16日晚在金峰镇一名为立 拓的工厂内举办,多个车间被装扮成婚礼会 场,除主会场外,还有多个分会场,婚宴摆了 300多桌,有近4000人参加,每位宾客都收到 了1000元红包。此外,婚礼还请来潘美辰、 姜育恒等几位明星助阵,场面相当气派。

新娘父亲是当地企业家

婚礼的新郎和新娘都是长乐金峰镇金峰 村人,两家均姓李。据该镇一知情人士透露, 新郎是金峰镇金峰村村委书记的公子,而新 娘则是金峰村一大企业家的女儿。女方家境 殷实,在省外办有多家企业,涉及钢铁、纺织、 房地产等领域,2.1亿元嫁妆全部由女方出, 作为新郎和新娘的"创业基金"。不过,女方 家虽有钱,但为人十分低调,此前曾在金峰镇 做过不少慈善事业,为村和镇里建设出了不 少力。为此,村里人想为其立座雕塑,或请媒 体作宣传,但均遭到婉拒。

福建富豪嫁女 天价嫁妆频现

2011年11月,晋江恒安集团许连捷侄女出嫁,被曝嫁妆高达1.7亿元。

2012年11月,晋江百宏集团老板嫁女儿,嫁妆2亿元。

2012年12月30日,晋江知名企业万利陶瓷董事长吴瑞彪嫁女儿,送出包括公司股票、别墅、豪车、店铺等总价值超过1亿元的丰厚 据《海西晨报》

「相关链